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Procès-verbal d’une séance extraordinaire du conseil d’administration (CA) du Centre de 
services scolaire des Grandes-Seigneuries, tenue le 15 novembre 2021 à 19h, par 
téléconférence (TEAMS) 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS PAR TÉLÉCONFÉRENCE, mesdames et messieurs : 
 
Kathlyn Morel, directrice générale, 
 
LES ADMINISTRATEURS du CA : 
Pamélie Bélanger – Administratrice - Professionnels non enseignant 
Nathalie Bérubé – Administratrice - Directions d’établissement 
Marie-Josée Bibeau – Administratrice - Personnel d’encadrement 
Patrick Boucher – Administrateur - District no 1 
Carole Champagne – Administratrice non-votante - Personnel d’encadrement 
Sandra Gauthier-Pépin – Administratrice - 18 à 35 ans 
Denis Lefebvre – Administrateur - District no 2 
Frédérick Levasseur – Administrateur - District no 4 
Dominic Loiselle – Administrateur - Enseignants 
Gilles Montreuil – Vice-président – Administrateur - District no 5 
Michelle Morin – Présidente – Administratrice - District no 3 
Yves Pelletier – Administrateur - Finances, comptabilité, RF ou RM 
Carole St-Arnaud – Administratrice - Personnel de soutien 
Karine Whelan – Administratrice - Municipal, santé, services-sociaux 
 
ET 
Daniel Bouthillette, directeur général adjoint 
Pascale Gingras, directrice générale adjointe 
Marie-Claude Huberdeau, directrice générale adjointe 
Nathalie Marceau, directrice du Service du secrétariat général et des communications 
 
ABSENCES : 
Isabelle Dubuc – Administratrice - Communautaire, sportif, culturel 
Alexandre Lessard - Administrateur - Gouvernance, éthique, RH 
 
1. CONSTATATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR LA 

PRÉSIDENCE 
Mme Michelle Morin, présidente, ouvre la séance à 19 h. 
 
Le quorum est constaté. 
 
2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
M. Denis Lefebvre, administrateur du district no 2, propose l’adoption de l’ordre du jour avec 
une correction à la numérotation : Sujet No 3, remplacer les sous dossiers par 3.1 et 3.2. 
 

CA-2021-11-15-090 ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 
3. PROCESSUS DE DOTATION REMPLACEMENT D’UN POSTE DE DIRECTION 

GÉNÉRALE ADJOINTE 
Mme Kathlyn Morel, directrice générale, présente le processus de dotation d’un poste de 
direction générale. 

 
3.1 ÉCHÉANCIER DU PROCESSUS DE DOTATION REMPLACEMENT D’UN POSTE 

DE DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE 
Mme Kathlyn Morel, directrice générale, présente l’échéancier du processus de sélection 
d’une direction générale adjointe. 
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3.2 NOMINATION DES MEMBRES DU COMITÉ DE SÉLECTION DU PROCESSUS DE 
DOTATION - REMPLACEMENT D’UN POSTE DE DIRECTION GÉNÉRALE 
ADJOINTE 

Mme Kathlyn Morel, directrice générale, présente le dossier. 
 
CONSIDÉRANT l’échéancier du processus de dotation d’un poste de direction 

générale adjointe déposé sous la cote 3.1; 
 
CONSIDÉRANT que le règlement de délégation de pouvoirs prévoit que le conseil 

d’administration (CA) à la responsabilité de nommer une direction 
générale adjointe. 

 
IL EST PROPOSÉ PAR M. Yves Pelletier, administrateur, 
 
de nommer Mme Michelle Morin, présidente et MM. Patrick Boucher et Gilles Montreuil, 
administrateurs, comme membres du comité de sélection afin de pourvoir le poste de 
direction générale adjointe au Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries 
(CSSDGS); 
 
que M. Denis Lefebvre, administrateur, soit désigné comme substitut. 
 

CA-2021-11-15-091 ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 
Mme Michelle Morin, présidente, souligne que c’est la Semaine des professionnelles et des 
professionnels de l’éducation, elle remercie l’ensemble de ceux-ci pour leur implication au 
Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries (CSSDGS). 
 
 
4. LEVÉE DE LA SÉANCE 
À 19 h 21, M. Denis Lefebvre, administrateur, propose la levée de la séance. 
 

CA-2021-11-15-092 ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 

 

 

_______________________________ _______________________________ 
Directrice générale Secrétaire générale 
 
NM/ng/dg 
 
 


